



# 度假式休闲游将取代驿站式旅游

## 黄河岛打造旅游度假休闲目的地



公款消费群体收紧,旅行社的单位团、企业团大幅度减少,导致旅游景区的团队游客也呈现缩水状态。而且,随着消费意识的转变,人们不再满足于走马观花式的旅游消费,休闲度假型旅游活动逐渐受到游客喜爱。黄河岛风景区瞄准巨大的度假休闲需求,逐步打造成集观光、住宿、美食、休闲服务于一体的度假目的地。

距北京2.5小时车程,离天津滨海新区1小时行程,黄河岛正处于黄河三角洲高效生态经济区、山东半岛蓝色经济区和环渤海蓝色经济圈三大经济区的叠加地带,可谓“齐鲁要塞,冀鲁枢纽”。自今年7月13日起

真正对外开放,游客量每天平均达50人,多属自驾游客,主要来自滨州各县区、北京、天津、江苏等地,每逢周末,景区更是游客聚集,可达200人/天。

近年来,随着旅游度假消费的兴起,不少景区、酒店开始联手转型,实现了一个景、一张床、一张餐桌到一场度假之旅的转变。黄河岛风景区风景秀丽、原生态湿地风光独特,正符合现代人休闲度假的需求。“也正是依靠得天独厚的生态条件,我们正在借助各种宣传平台,准备让黄河岛成为一个游客到山东必来的地方。”山东中喜旅游开发有限公司营销经理张玉胜说,比如海水浴场、采摘园、拓展训练基地、科普馆等,可以面向各种年龄群体,既有自然体验,也有科普教学。“而且在一个景区里,就能实现住宿、餐饮、游玩等需求,满足了



许多寻求休闲度假目的地的家庭自驾游。”

目前旅游行业的总体格局是,观光旅游在持续,休闲度假寻求升级,文化旅游走向独特,

乡村旅游做好原生态。所以,旅游风景区从单一的观光游到多重型的生态、休闲、文化游是必然之路。黄河岛风景区也正是在原生态的基础上,逐步融合

休闲设施、农家乐、文化教育等,走向集观光、住宿、美食、休闲服务于一体的度假目的地。

本报记者 王茜茜



旅游快讯

## 孙子文化旅游节9月12日开幕

### 届时孙子兵法城、武定府衙免费开放

本报讯(通讯员 孟伟 记者 王茜茜)第十二届中国(惠民)国际孙子文化旅游节将于9月12日开幕。届时,孙子兵法城、武定府衙景区将推出打折优惠、免费游园等优惠活动。在9月12日当天,孙子兵法城、武定府衙将免费对游客开放。

据介绍,孙子文化旅游节期间,惠民县将举办第十二届中国(惠民)国际孙子文化旅游节开幕式、第六届海峡两岸(滨州)孙子文化论坛、第五届海峡两岸青年学生孙子兵法辩论赛、甲午年孙子故里祭拜兵圣大典、海峡两岸经贸洽谈会、海峡两岸妇女交流合作研

会、友好学校签约仪式、海峡两岸孙子兵法书画展、第二届海峡两岸孙子文化知识竞赛等活动。

该活动主要依托孙子兵法城、武定府衙景区、护城河环城水系景观长廊,通过系列主题旅游活动传承弘扬民族传统文化,让市民领略兵学智慧,走进孙子

故里,游览故里新貌。

此外,9月14日,惠民县首届步游孙子武定城区邀请赛将盛大开幕。通过让游客、市民、参赛选手近距离的接触,全面展示古护城河、护城墙、护城河环城水系的沧桑与魅力。用脚步丈量千年古城,畅享旅游情趣。还设置了

千元奖品,一等奖3000元现金或等值物品,二等奖2000元现金或等值物品,三等奖1000元现金或等值物品,参与奖价值80元的惠民县旅游通票一张。孙子兵法城景区也推出首届“勇夺大将军”军事拓展闯关大赛和“真人CS枪战”大型比赛活动。

亲爱的,我们到海上结婚吧!

## “齐鲁晚报号”豪华邮轮将办公海集体婚礼

本报8月27日讯 在一望无际的大海上举办一场浪漫的婚礼,这样的场景是否只在你梦中出现过?这个国庆假期,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将帮你实现海上婚礼梦。10月3日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将正式起航,公海集体婚礼等你来体验、见证。

带上你亲爱的伴侣踏上豪华邮轮,当海岸渐远,在大海与蓝天之间,在千人的祝福之下,中华泰山“齐鲁晚报号”上将奏响婚礼进行曲,一场盛大的集体婚礼就此展开。远离喧嚣,仅属于两个人的爱情将在海天之间显得更加浪漫纯粹,海天见证许下爱情诺言,漂流瓶带走的是最美愿望,留在心中的是坚贞的信念,邮轮上精心为新人打造的系列活动将让你拥有一场独一无二的浪漫婚礼。无论你们是即将步入婚姻殿堂的准新人,还是渴望见证浪漫时刻的热恋情侣,在中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮上都能收获一份前所未有的浪漫感动。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮由本报与渤海轮渡有限公司联合推出,将于10

月3日至10月7日由烟台出发,前往韩国首尔和济州岛,进行为期五天四晚的旅程。与传统的观光旅游不同,豪华邮轮本身就是酒店和景区,邮轮上配备了咖啡厅、游泳池、健身房、电影院、剧院等设施,能让游客充分体验到休闲度假的享受。除了海上集体婚礼外,围绕“浪漫、温情、休闲”主题打造的“齐鲁晚报号”豪华游轮旅程还有其他丰富多彩的活动等你来亲自探索。对于老年游客,邮轮上推出了“最美夕阳红”系列活动,在辽阔的海天之间重温一把往日的温情;对孩子们来说,邮轮就是一座移动的“游戏城堡”,各种游乐设施等待孩子们去发现体验。

中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮是国内首艘自主运营的豪华邮轮,目前各舱位船票正在火热销售中,三人舱上铺最低票价为2400元/人起,



下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。

咨询报名电话: 王记者:13696307597 滨州青年旅行社: 0543-3327807 QQ群263740984

报名参加中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行的乘客即可获得公海集体婚礼申请资格。



我行我秀

## 古香周村

我很喜欢看《大染坊》,当听说大染坊是在周村古商城取景拍摄的,我开始盼望去古商城。2013年5月的一个周末,我和三个小伙伴驱车来到周村。

周村,是丝绸重镇。从隋朝开始便一直占据中国丝绸重镇地位。明清时期直至民国初年,周村商贾云集,车马辐辏,已成了名闻天下的四大“旱码头”之一。1904年,外国列强瓜分中国,清政府被迫开商埠。虽然这在当时看来是一个丧权辱国之行,但是借助外资,周村却得到迅猛发展。周村的蚕丝、丝绸、纺织等,成为独踞北方的丝绸龙头。

当看到古商城时,这座千百年来号称“天下第一村”“旱码头”的周村,仍然保留着明清时期的原貌和历史本色。那天,古商城门口悬挂着一个条幅,是欢迎一位外籍人回周村探亲的。看着那条幅,我自作多情地想,“权当这是欢迎我的吧。”

上午九点多,古商城里已是游客如云。看到那古色古香的墙壁,摸着一条条缝隙,我被那原汁原味的古朴感染着,陶醉着。纵横贯通的街巷,青砖素瓦的楼房,鳞次栉比的商号店铺,都在诉说着一段段历史。

其实,我最喜欢的是一家老店铺,里面收藏了好多古董和老家当。因为我对古风古物都有一种莫名的喜爱,所以几乎把店铺里的所

有家当都问了一个遍,最喜欢的是一个烟杆,挂上个烟袋,点上烟叶,坐在椅子上抽几口,那悠闲惬意的感觉,让我想起了老家的爷爷。

每个店号门面上的都悬挂着匾额和一对楹联,有个门店前还摆放着碑刻、石雕等,无不充满了浓厚的地方文化气息。

不过,最具人气的还是周村烧饼铺。当我们走进烧饼铺时,正好一炉烧饼做好了,闻着那清香味,看着洒满的芝麻,我顿时忍不住买了两袋,当场抱着吃起来。香香脆脆的,还有点甜味,想想都要流口水了……还有大染坊里挂着的一排排不同颜色的丝绸,来回穿梭,想着如果转角遇见一个帅哥,满心都是美美的。

游客 真真 记者 王茜茜 整理

